
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zápis z veřejného projednání návrhu: Nové dětské hřiště ve 
Zbyslavicích 

 
Zahájení:  06.05.2025, 17:00 v sále Obecního domu Zbyslavice 
Ukončení:  06.05.2025, 19:00 
 
Účastníci projednávání: dle prezenční listiny (příloha tohoto dokumentu) 
 
Vedení akce:  Ing. Marcel Šihor, Ph.D., MBA, MSc – úvodní slovo  
   Ing. arch. Lukáš Černý – představení zadání  
 
Program:  Úvodní slovo 

Představení zadání vzešlého z minulého veřejného projednání umístění 
záměru  
Prezentace jednotlivých studií studentů VŠB-TUO 

  Diskuse  
  Způsob hlasování 
  Závěr a následující postup 
 

 
Úvodem veřejného fóra přivítal Ing. Marcel Šihor, Ph.D., MBA, MSc – místarosta obce 
všechny přítomné v sále. Představil spolupráci s VŠB-TUO, fakultou stavební, katedrou 
městského inženýrství a přivítal zástupce školy, paní Ing. arch. Dagmar Kutou, Ph.D., 
Paed.IGIP, která je zároveň vedoucí semestrálních prací studentů městského inženýrství. 
 
Ing. arch. Lukáš Černý seznámil účastníky veřejného projednání se zadáním a umístěním 
zájmové oblasti pro návrhy nového dětského hřiště ve Zbyslavicích. Cílem projektu je 
výstavba a transformace prostoru nacházejícího se na ulici Hlavní, par. č. 1531, k.ú. 
Zbyslavice [792004]. Studentům byl stanoven limit na herní prvky, mobiliář a povrchové 
úpravy nezbytné k prvkům, ochrana fasády budovy AMK v hodnotě 600 000,- Kč. 
Oplocení, zřízení nového septiku a přístupnost nebylo součástí ceny.  
 
Po představení zadání, proběhla prezentace studií k novému dětskému hřišti ve 
Zbyslavicích, zpracovaných studenty z katedra městského inženýrství, fakulty stavební, 
Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava. Celkem byly představeny čtyři 
návrhy včetně popisu materiálů, herních prvků a celkového konceptu vytyčeného území.  
 
 
 



 

  
 
Po představení studií proběhly dotazy z řad občanů obce Zbyslavice, na které studenti odpovídali. 
Dotazy zaměřené směrem k obci (tj. k termínům realizace a dalším postupům), byly zodpovězeny 
přítomnými zastupiteli obce Zbyslavice. Následovala také diskuze občanů nad jednotlivými návrhy 
formou volné diskuze mezi sebou.  
 
 



 
 
Hlasování: 
Hlasování bylo zahájeno na webovém portálu obce Zbyslavice, v sekci anketa. Zde budou po dobu 
ankety (tj. od 05.05.2025 do 14.05.2025) vyvěšeny všechny návrhy. Anketa byla také promována na 
sociálních sítích obce Zbyslavice s proklikem a QR kódem na anketu.  
 

 
 
Výsledky hlasování budou zveřejněny na všech komunikačních médiích obce Zbyslavice.  
 
 
Závěr:  
Závěrem veřejného projednání byl přednesen další postup řešení tohoto záměru. Po zveřejnění 
výsledku, bude zastupitelstvem stanoven termín k dalšímu veřejnému projednání dětského hřiště a 
výherní návrh bude společně podrobněji prodiskutován. Záměrem těchto veřejných projednání je 
začleněn rodičů a dětí do výběru a podílení se na rozvoji obce v podobě nového dětského hřiště. 
Výstupem dalších jednání bude shromáždění podnětů pro následující projektovou dokumentaci. 
 
Zapsal: Ing. arch. Lukáš Černý, předseda Zdravé obce a místní Agendy 21 

Dne: 14.05.2025 


